

Utställare: Åsa Willander S	Infoklass Protokoll	
Sida: 1(2)	Tid: 12:30	Datum: 2022-06-20

SMC Blekinge styrelsemöte

Plats: Café och restaurang Galtsjön, Ronneby
Datum: 2022-06-20
Tid: 18:00

Närvarande; Roger Breiner, Jörgen Wall, Krister Arvidsson, Jörgen Åkesson, Sara Sundelin, Bo Sjögren

Frånvarande; Kent Hård, Claes Flokén, Anna Arild

1. Mötet öppnades
2. Dagordningen godkändes
3. Protokollförare valdes Åsa Willander
4. Föregående protokoll godkändes
5. Ordförande Info; Gruskursen genomförd, Roger skickar tackmail till Tving fotbollsklubb. Arbetsgrupp inför Gnistan 10/9 förslag; Sara, Jörgen Å och Åsa. Bosse/Jörgen har rekat en runda i samband med Gnistan-evenemanget. Roller; Inköp får göras av Roger, Kent, Åsa och Krister, Jörgen W gör inköp i samband med utbildningar/kurser. Jörgen Å och Bosse rekar och lägger upp rutter. Några "stående" MC-turer t ex Äppeltavlan, Kroppkakekörning till Öland.
Från 15/8 kan bilder inte längre lagras i Rushfiles. HD-distrikt E har tagit kontakt med SMC Blekinge. Instruktörskonferens delat Magnus och Jörgen W som tidigare nämnts. Önskvärt med en instruktör till i Blekinge.
6. Ekonomirapport; ekonomin är fortfarande mycket god. Attestregler Krister och Roger godkändes.
7. Distriktsinformatör/webmaster Info; Manusstopp 1/8 utgivning v. 35. Åsa kollar med Swedol angående de 3 västarna i retur. Meddela och tipsa Kent om det som händer på Facebook så han kan lägga upp på hemsidan.
8. MCT Info; Nationaldagsgrus och "Gruskurs för alla" genomförda, lågt deltagarantal. Tvings grusplan användes för första gången, den och upplägget fungerade bra. Förslag från Jörgen W; Grusrunda i samband "Gnistan". En fikarunda på grus planeras för fd kursdeltagare. Instruktörskonferens i höst.
 - 8.1 SMC Sydöst/Vår verksamhet under 2022 rullar på enligt verksamhetsbeskrivningen och den inriktningen vi har bestämt.
 - 8.2 Verksamhetsöversikt enligt plan
 - 8.3 Utbildningar övriga; inget nytt
 - 8.4 Samarbete med angränsande distrikt, SMC Skåne
 - 8.5 MC-turer; se ovan
 - 8.6 Marknadsföring/Rekrytering; Infobladen
9. AP från föregående möte; inga

10. Övriga frågor/Synpunkter; 2 datorer och 2 skrivare är inköpta och levererade till Roger, ordförande och Åsa sekreterare. Arbetsgruppen Gnistan håller kontakt via Messenger och bildar en grupp. Alla funderar på lämplig lokal för våra styrelsemöten.
11. Nästa möte; 15 augusti, återkommer med plats.
12. Mötet avslutas

Ordförande_____Protokollförande_____



BLEKINGE

Sveriges MotorCyklister

E-post: styrelsen@smcblekinge.se, web: www.svmc.se/blekinge